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YBaxaemnii [luma! Cyns no BaieMy omucaHuIo, 3TO IPOsBiIeHKue 6alaHOIOCTUTa (BoCIianeHue
TOJIOBKM TI0JIOBOTO YJieHa U KpalHel IJI0OTH), HO KaKasd IPUYMHa ero BO3HUKHOBEHUS - He00X0IUMO
yTouHUTh. OH MOKeT OBITh BEI3BAH Heclelnpuieckoi ¢haopoi (KoTopas He IepefaeTcs MOJI0BEIM
nyTeM), cuelmuyeckon (yporeHuTanbHas nHGEKINs), 1100 OH MOXKeT OBITh BHI3BaH aJlJIePrUiecKom
peaknuel (Kakue-mu00 HOBBIE CPeICTBA TMTHEHBI, HOBHIE ITpe3epPBaTUBH U T.H.). Heobxogumo
o0ceqoBaThCS Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHPEKITUIO - XJTAMUIUY, TPUXOMOHAIH!, TapOHEPEIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOHI, Ypealaa3Mbl; CoaTh OOIIUM aHaIn3 MOYHU. A ITOKa, YTOOH YCTPaHUTD
HEeTIPUSITHBIE OIIYIIeHUS MOfeslaiiTe BAHHOYKY C IepMaHraHaTOM Kalus (MapraHIjoBKa - ciabo-
PO30BHI pacTBOP) 3-4 pa3a B JeHb, IOCJIe Yero CMa3kiBaliTe IOJIOBKY IIOJIOBOTO YIeHa Ma3bio
AYPOBHH. PekomeHy10 0OpaTUTLCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEJILCTBA. Yoauu!



